
Referat fra FAU – SFO møtet den 4.4.24 på personalrommet 

Tilstede: Rektor; Pål Berg Halvorsen, avdelingsleder; Monica Weebe; gruppeleder 1.trinn; Elin Giske 

Pedersen, gruppeleder 2.trinn; Anne Lise Lundberg, gruppeleder 3.trinn; Elisabeth Hovden, FAU – 

representanter Thao Dang Terfort, Ina Birkeland og Torunn Rosenberg Aulie 

 

Åpningstider 

I dag avviker åpningstidene til SFO på Fjellsdalen fra de generelle åpningstidene til SFO i Bergen 

kommune. FAU ønsker å la foreldrene til barn på SFO uttale seg om hvilke åpningstider de har mest 

behov for. Dette informeres om i løpet av høsten 2024, bl.a på foreldremøtene og etter et nytt møte 

mellom SFO og FAU, hvor det forfattes et skriv og lages en digital undersøkelse. Avviket i dag 

innebærer at SFO er stengt mellom jul og nyttår. Som kompensasjon for dette får de med 60% plass 

være på SFO til kl. 15.45,  samt benytte alle langdagene. De ordinære åpningstidene for SFO i Bergen 

innebærer at SFO er åpen i romjulen, at 60% plass varer til kl. 15.30 og at de med redusert plass kan 

benytte 60% av langdagene. 

 

Det skal være et SU-møte på våren i 2024, hvor de gjeldende åpningstidene skal skrives inn i de 

lokale vedtektene for Fjellsdalens SFO.    

 

Langdager 

Skolen ønsker at påmelding til langdagene skal gjøres bindende og at dette skal skrives inn i de lokale 

vedtektene til Fjellsdalen SFO. Planleggingen av aktivitetene, innkjøp, avvikling av ansattes ferie og 

bemanning på langdagene er gjort ut i fra påmeldingen i forkant av langdagene. Det har vært 

utfordrende å få pålitelige tilbakemeldinger fra foreldrene om barna kommer eller ei og det har ført 

til negative konsekvenser for både barn og ansatte på langdagene. Det har de siste to årene vært 

gjort flere tiltak for å øke andelen tilbakemeldinger i form av informasjon, begrunnelser og  

påminnelser fra både SFO og FAU. Eventuelle vedtektsendringer om påmelding skal informeres om 

på foreldremøtene til SFO – trinnene til høsten. I forbindelse med påmeldingen av langdagene er det 

svært ønskelig at foreldrene får vite innholdet på langdagene, slik at de kan ta et opplyst valg ved 

påmeldingen. FAU-representantene på dette møtet støtter et forslag i SU om at det kan bli bindende 

påmelding i de lokale vedtektene, men skal ta opp saken med hele FAU og gi skolen en 

tilbakemelding før SU-møtet.  FAU og SFO henter også inn tilbakemeldinger på de eventuelle 

vedtektsendringene angående bindende påmelding til langdagene, som vi kan drøfte på vårt neste 

samarbeidsmøte. 

 

SFO for 4.trinn 

Det er svært ønskelig fra FAU sin side at skolen jobber for å tilby et SFO-tilbud til 4.trinn som kan 

gjøre det attraktivt å gå der. SFO formulerer et informasjonsskriv som sendes ut til foreldrene til 

dagens 3.trinns elever på Vigilo så snart som mulig, slik at det kan planlegges godt for høstens 

aktiviteter i det påfølgende skoleåret, for både SFO og foresatte. 

 



Neste møte torsdag 3.10.24 klokka 16.30 - 18.00.  

Referent: Torunn Rosenberg Aulie 


